



**PEDEA**  
MOVING LIFE

**Powerbank 20.000mAh - Bedienungsanleitung**  
**Powerbank 20.000mAh – User Manual**  
**60040135**

PEDEA GmbH

Emmericher Str. 2, 90411 Nürnberg, Germany

Service Hotline: +49 911 / 89113 -30

WEEE-Reg.-Nr.: DE82714946

Irrtümer und Auslassungen vorbehalten, technische Änderungen vorbehalten. Version 04/24

Input Voltage USB-C® / micro-USB:	DC 5V/2.4A, 9V/2A; 12V/1.5A max. 18 Watt
USB-C® Output:	DC 5V/3A; 9V/2.2A; 12V/1.67A max. 20 Watt
USB-A 1 / 2 Output:	DC 5V/3A; 9V/2A; 12V/1.5A max. 18 Watt
USB-C® + USB-A1 + USB-A2 Output:	DC 5V/3A max. 15 Watt (geteilt/shared)
Battery:	Li-Polymer 3.7V 20.000mAh 74Wh
Rated capacity:	12400mAh/5V @ 5V/1A

Für Tablets und Smartphones geeignet. / Suitable for tablets and smartphones.

Nur für den Innenbereich bestimmt! / For indoor use only!

<https://www.pedea.eu/kontaktformular>



## **SICHERHEITSHINWEISE**

- Vor Inbetriebnahme die Bedienungsanleitung sorgfältig lesen und Sicherheitshinweise beachten!
- Das Produkt kann durch Stöße, Schläge oder einen Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden. Behandeln Sie das Produkt sorgfältig!
- Üben Sie beim Entfernen des Gerätes oder der Kabel keine übermäßige Gewalt aus. Hierdurch können Sie das Gerät oder den USB-Anschluss beschädigen.
- Bei Beschädigungen am Gehäuse, Stecker oder Kabel die Powerbank nicht in Betrieb nehmen. Wenden Sie sich an einen autorisierten Fachhandel!
- Powerbank darf nur in geschlossenen, trockenen Räumen betrieben werden!
- Um Brandgefahr bzw. die Gefahr eines elektronischen Schlages auszuschließen, ist die Powerbank vor Feuchtigkeit und Regen zu schützen!
- Schützen Sie die Powerbank vor direkter Sonneneinstrahlung und Überhitzung!
- Lagern Sie die Powerbank nicht in der Nähe von Feuer oder Heizungen und lassen Sie die Powerbank nicht in einem geschlossenen Fahrzeug liegen.
- Powerbank darf nicht geöffnet werden!
- Von Kindern fernhalten! Kein Spielzeug!
- Diese Powerbank ist nicht zur Verwendung durch Personen bestimmt, welche eingeschränkte körperliche, sensorische oder geistige Fähigkeiten aufweisen bzw. fehlende Kenntnis im Umgang mit diesem Produkt haben.
- Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise kann zu Schäden an Powerbank, zu gefährlichen Verletzungen von Personen oder sogar zum Tode führen!
- Sollten Sie Fragen haben, kontaktieren Sie bitte Ihren Händler oder unseren Produktservice.
- Die Powerbank darf nicht dauerhaft, nur temporär in Verbindung mit einem Reiseadapterset verwendet werden.
- Powerbank nicht unter 0°C oder über 50°C verwenden!

## **UMWELTHINWEISE**

Werfen Sie elektronische Geräte keinesfalls in den normalen Hausmüll. Entsorgen Sie das Gerät über einen zugelassenen Entsorgungsbetrieb oder über Ihre kommunale Entsorgungseinrichtung. Beachten Sie die aktuell geltenden Vorschriften. Setzen Sie sich im Zweifelsfall mit Ihrer Entsorgungseinrichtung in Verbindung. Führen Sie alle Verpackungsmaterialien einer umweltgerechten Entsorgung zu.

## **VERWENDUNG UND INBETRIEBNAHME**



### **VERWENDUNG DER POWERBANK**

1. Mobile Geräte mit Powerbank verbinden
2. Je nach Gerät ist ein Ein-/Ausschalten notwendig.
3. Knopf auf Powerbank drücken. Ladevorgang startet.

### **AUFLADEN DER POWERBANK**

1. Druckknopf auf Powerbank zur Prüfung des Ladezustandes drücken. Ladezustands-Anzeige von 100% (4 weiße LEDs leuchten) bis zu 25% (nur eine weiße LED leuchtet – Nachladen empfohlen)
2. Powerbank an eine Standard USB-C® / USB-A Buchse anschließen, wie z.B. Computer, USB-Netzteile. Ladezeiten abhängig vom Ladestrom.
3. LED blinkt: Powerbank wird aufgeladen. LED leuchtet: Aufladung beendet.

### **ANWEISUNG FÜR OPTIMALE NUTZUNG**

1. Empfohlene Betriebs- und Lagertemperatur: 10°C – 30°C.
2. Der optimale Ladezustand der Powerbank liegt zwischen 30% und 70%.
3. Wenn das Gerät längere Zeit nicht benutzt wird, sollte es mit einem Ladezustand von ca. 70% gelagert und alle 3-6 Monate geladen und entladen werden und an einem kühlen, trockenen Ort aufbewahrt werden. Andernfalls wird die Leistung der Powerbank reduziert oder die Lebensdauer wird verkürzt.

## **WARNUNG – BITTE BEACHTEN**

Bitte trennen Sie nach erfolgtem Ladevorgang Ihr Mobilgerät von der Powerbank oder auch das Netzteil von der Powerbank beim Aufladen der Powerbank. Abhängig von der benötigten Ausgangsleistung bzw. Eingangsleistung, kann sich die Powerbank leicht erwärmen.

## **REINIGUNG UND PFLEGE**

Reinigen Sie das Gerät ausschließlich mit einem trockenen, weichen und fusselneutren Tuch.

## **HAFTUNGS AUSSCHLÜSSE**

Die in dieser Bedienungsanleitung enthaltenen Informationen können ohne Vorankündigung geändert werden. PEDEA übernimmt keine Haftung für direkte, indirekte, zufällige oder sonstige Schäden oder Folgeschäden, die durch unsachgemäße Handhabung oder durch Missachtung der in dieser Bedienungsanleitung enthaltenen Informationen entstehen.

(Eine Konformitätserklärung liegt vor und jederzeit angefordert werden)

## **VERPACKUNGSI NHALT**

1x Powerbank 20.000mAh

1x USB-A auf USB-C® Ladekabel, 0.3 Meter

1x Bedienungsanleitung

## **Trademark Attribution Statement:**

USB Type-C® and USB-C® are registered trademarks of USB Implementers Forum

## **SAFETY INSTRUCTIONS**

- Read the operating instructions carefully and observe the safety instructions before using for the first time!
- The product can be damaged by shocks, blows or a fall from a low height. Handle the product carefully!
- Do not use excessive force when removing the device or cables. This could damage the device or the USB port.
- If the housing, plug or cable is damaged, do not use the power bank. Contact an authorized specialist retailer!
- Power bank may only be operated in closed, dry rooms!
- To avoid the risk of fire or electronic shock, the power bank must be protected from moisture and rain!
- Protect the power bank from direct sunlight and overheating!
- Do not store the power bank near fire or heaters. Do not leave the power bank in a closed vehicle.
- Power bank must not be opened!
- Keep away from children! No toy!
- This power bank is not intended for use by people who have limited physical, sensory, or mental abilities or who lack knowledge of how to use this product.
- Non-observance of the safety instructions can lead to damage to the power bank, dangerous injuries to people or even death!
- If you have any questions, please contact your dealer or our product service.
- The power bank may not be used permanently, only temporarily in conjunction with a travel adapter set.
- Do not use power bank below 0°C or above 50°C!

## **ENVIRONMENTAL INFORMATION**

Never throw electronic devices into normal household waste. Dispose of the device via an approved waste disposal company or your municipal waste disposal facility. Please note the currently applicable regulations. If in doubt, contact your disposal facility. Dispose of all packaging materials in an environmentally friendly manner.

## **USE AND COMMISSIONING**



## **USING THE POWER BANK**

1. Connect mobile devices to power bank
2. Depending on the device, switching on/off is necessary.
3. Press the button on the power bank. Charging starts.

## **CHARGING THE POWER BANK**

1. Press the push button on the power bank to check the charging status. Charge status display from 100% (4 white LEDs light up) up to 25% (only one white LED lights up – recharging recommended)
2. Connect the power bank to a standard USB-C® / USB-A socket, such as a computer, USB power supply. Charging times depend on the charging current.
3. LED flashes: Power bank is charging. LED lights up: charging completed.

## **INSTRUCTIONS FOR OPTIMUM USE**

1. Recommended operating and storage temperature: 10°C - 30°C.
2. The optimal charge level of the power bank is between 30% and 70%.
3. If the device is not used for a long time, it should be stored with a charge level of approximately 70% and charged and discharged every 3-6 months and stored in a cool, dry place. Otherwise, the performance of the power bank will be reduced or its lifespan will be shortened.

## **WARNING – PLEASE NOTE**

After charging, please disconnect your mobile device from the power bank or the power supply from the power bank when charging the power bank. Depending on the required output power or input power, the power bank can heat up slightly.

## **CLEANING AND CARE**

Only clean the device with a dry, soft and lint-free cloth.

## **DISCLAIMERS**

The information contained in this instruction manual is subject to change without notice. PEDEA assumes no liability for direct, indirect, incidental or other damages or consequential damages resulting from improper handling or from disregarding the information contained in this user manual.

(A declaration of conformity is available and can be requested at any time)

## **PACKAGE CONTENTS**

1x Powerbank 20.000mAh  
1x USB-A to USB-C® Charging Cable, 0.3 Meters  
1x User Manual

## **Trademark Attribution Statement:**

USB Type-C® and USB-C® are registered trademarks of USB Implementers Forum

## **LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD**

- Lea atentamente las instrucciones de funcionamiento y respete las normas de seguridad.
- instrucciones antes de usar por primera vez!
- El producto puede sufrir daños por golpes, golpes o caídas desde poca altura.
- ¡Maneje el producto con cuidado!
- No utilice fuerza excesiva al retirar el dispositivo o los cables. Esto podría dañar el dispositivo o el puerto USB.
- Si la carcasa, el enchufe o el cable están dañados, no utilice el banco de energía. ¡Póngase en contacto con un distribuidor especializado autorizado!
- ¡El Power Bank sólo debe utilizarse en espacios cerrados y secos!
- ¡Para evitar el riesgo de incendio o descarga eléctrica, el banco de energía debe protegerse de la humedad y la lluvia!
- ¡Proteja el banco de energía de la luz solar directa y del sobrecalentamiento!
- No guarde el banco de energía cerca del fuego o calentadores. No deje el power bank en un vehículo cerrado.
- ¡No se debe abrir el banco de energía!
- ¡Aléjate de los niños! ¡Sin juguete!
- Este banco de energía no está diseñado para que lo utilicen personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales limitadas o que carezcan de conocimientos sobre cómo utilizar este producto.
- ¡El incumplimiento de las instrucciones de seguridad puede provocar daños en el power bank, lesiones peligrosas a las personas o incluso la muerte!
- Si tiene alguna pregunta, comuníquese con su distribuidor o con nuestro servicio de productos.
- El power bank no se puede utilizar permanentemente, sólo temporalmente junto con un juego de adaptadores de viaje.
- ¡No utilice el banco de energía por debajo de 0°C o por encima de 50°C!

## **Referencia a la protección del medio ambiente**

Nunca arroje dispositivos electrónicos a la basura doméstica normal. Deseche el dispositivo a través de una empresa de eliminación de residuos autorizada o de su instalación municipal de eliminación de residuos. Tenga en cuenta las normas vigentes actualmente. En caso de duda, comuníquese con su centro de eliminación.



## **USO Y PUESTA EN MARCHA**



## **USO DEL BANCO DE ENERGÍA**

1. Conecte dispositivos móviles al banco de energía
2. Dependiendo del dispositivo, es necesario encender/apagar.
3. Presione el botón del banco de energía. Comienza la carga.

## **CARGAR EL BANCO DE ENERGÍA**

1. Presione el botón del banco de energía para verificar el estado de carga. Visualización del estado de carga desde 100% (se encienden 4 LED blancos) hasta 25% (solo se enciende un LED blanco; se recomienda recargar)
2. Conecte el banco de energía a una toma USB-C® / USB-A estándar, como una computadora o una fuente de alimentación USB. Los tiempos de carga dependen de la corriente de carga.
3. El LED parpadea: el banco de energía se está cargando. El LED se enciende: carga completada.

## **INSTRUCCIONES PARA UN USO ÓPTIMO**

1. Temperatura recomendada de funcionamiento y almacenamiento: 10°C - 30°C.
2. El nivel de carga óptimo del power bank está entre el 30% y el 70%.
3. Si el dispositivo no se utiliza durante un período prolongado, debe almacenarse con un nivel de carga de aproximadamente el 70 % y cargarse y descargarse cada 3 a 6 meses y almacenarse en un lugar fresco y seco. De lo contrario, se reducirá el rendimiento del power bank o se acortará su vida útil.

## **ADVERTENCIA – TENGA EN CUENTA**

Después de cargar, desconecte su dispositivo móvil del banco de energía o la fuente de alimentación del banco de energía cuando cargue el banco de energía. Dependiendo de la potencia de salida o de entrada requerida, el banco de energía puede calentarse ligeramente.

## **DESCARGOS DE RESPONSABILIDAD**

La información contenida en este manual de instrucciones está sujeta a cambios sin previo aviso. PEDEA no asume ninguna responsabilidad por daños directos, indirectos, incidentales o de otro tipo o daños consecuentes que resulten de un manejo inadecuado o de no tener en cuenta la información contenida en este manual del usuario.

(Una declaración de conformidad está disponible y se puede solicitar en cualquier momento)

## **CONTENIDOS DEL PAQUETE**

1x batería externa de 20.000 mAh  
1x cable de carga USB-A a USB-C®, 0,3 metros  
1x Manual de usuario

## **Trademark Attribution Statement:**

USB Type-C® and USB-C® are registered trademarks of USB Implementers Forum

## **ISTRUZIONI DI SICUREZZA**

- Leggere attentamente le istruzioni per l'uso e osservare le norme di sicurezza
- istruzioni prima del primo utilizzo!
- Il prodotto può essere danneggiato da urti, colpi o da una caduta da altezza ridotta.
- Maneggiare il prodotto con attenzione!
- Non usare una forza eccessiva durante la rimozione del dispositivo o dei cavi. Ciò potrebbe danneggiare il dispositivo o la porta USB.
- Se l'alloggiamento, la spina o il cavo sono danneggiati, non utilizzare il power bank. Rivolgetevi ad un rivenditore specializzato autorizzato!
- Il Powerbank può essere utilizzato solo in ambienti chiusi e asciutti!
- Per evitare il rischio di incendio o shock elettronico, il power bank deve essere protetto dall'umidità e dalla pioggia!
- Proteggi il power bank dalla luce solare diretta e dal surriscaldamento!
- Non conservare il power bank vicino al fuoco o ai termosifoni. Non lasciare il power bank in un veicolo chiuso.
- Il power bank non deve essere aperto!
- Tenere lontano dai bambini! Nessun giocattolo!
- Questo power bank non è destinato all'uso da parte di persone con capacità fisiche, sensoriali o mentali limitate o che non sanno come utilizzare questo prodotto.
- La mancata osservanza delle avvertenze di sicurezza può causare danni al Power Bank, lesioni pericolose alle persone o addirittura la morte!
- In caso di domande, contattare il rivenditore o il nostro servizio prodotti.
- Il Power Bank non può essere utilizzato in modo permanente, ma solo temporaneamente in combinazione con un set adattatore da viaggio.
- Non utilizzare il power bank al di sotto di 0°C o al di sopra di 50°C!

## **INFORMAZIONI AMBIENTALI**

Non gettare mai i dispositivi elettronici nei normali rifiuti domestici. Smaltire il dispositivo tramite un'azienda di smaltimento rifiuti autorizzata o presso l'impianto di smaltimento dei rifiuti comunale. Si prega di notare le normative attualmente applicabili. In caso di dubbi, contattare il proprio centro di smaltimento. Smaltire tutti i materiali di imballaggio in modo rispettoso dell'ambiente.

## **UTILIZZO E MESSA IN SERVIZIO**



### **UTILIZZANDO IL POWER BANK**

1. Collega i dispositivi mobili al power bank
2. A seconda del dispositivo è necessario accendere/spengere.
3. Premere il pulsante sul power bank. La ricarica inizia.

### **RICARICA DEL POWER BANK**

1. Premere il pulsante sul power bank per verificare lo stato di carica. Visualizzazione dello stato di carica dal 100% (si accendono 4 LED bianchi) fino al 25% (si accende solo un LED bianco – si consiglia la ricarica)
2. Collega il power bank a una presa USB-C@/USB-A standard, come un computer, un alimentatore USB. I tempi di ricarica dipendono dalla corrente di carica.
3. Il LED lampeggia: il power bank è in carica. Il LED si accende: ricarica completata.

### **ISTRUZIONI PER UN UTILIZZO OTTIMALE**

1. Temperatura operativa e di conservazione consigliata: 10°C - 30°C.
2. Il livello di carica ottimale del power bank è compreso tra il 30% e il 70%.
3. Se il dispositivo non viene utilizzato per un lungo periodo, deve essere conservato con un livello di carica di circa il 70%, caricato e scaricato ogni 3-6 mesi e conservato in un luogo fresco e asciutto. In caso contrario, le prestazioni del power bank saranno ridotte o la sua durata sarà ridotta.

## **ATTENZIONE – SI PREGA DI NOTARE**

Dopo la ricarica, scollegare il dispositivo mobile dal power bank o l'alimentatore dal power bank durante la ricarica del power bank. A seconda della potenza in uscita o in ingresso richiesta, il power bank può surriscaldarsi leggermente.

## **PULIZIA E CURA**

Pulisci il dispositivo solo con un panno asciutto, morbido e privo di pelucchi.

## **ESCLUSIONI DI RESPONSABILITÀ**

Le informazioni contenute in questo manuale di istruzioni sono soggette a modifiche senza preavviso. PEDEA non si assume alcuna responsabilità per danni diretti, indiretti, incidentali o di altro tipo o consequenziali derivanti da un utilizzo improprio o dalla mancata osservanza delle informazioni contenute in questo manuale utente.

(Una dichiarazione di conformità è disponibile e può essere richiesta in qualsiasi momento)

## **CONTENUTO DEL PACCO**

1x Power Bank da 20.000 mAh

1x cavo di ricarica da USB-A a USB-C®, 0,3 metri

1x manuale utente

## **Trademark Attribution Statement:**

USB Type-C® and USB-C® are registered trademarks of USB Implementers Forum

## **CONSIGNES DE SÉCURITÉ**

- Lisez attentivement le mode d'emploi et respectez les consignes de sécurité.
- instructions avant la première utilisation !
- Le produit peut être endommagé par des chocs, des coups ou une chute de faible hauteur.
- Manipulez le produit avec précaution !
- N'utilisez pas de force excessive lorsque vous retirez l'appareil ou les câbles. Cela pourrait endommager l'appareil ou le port USB.
- Si le boîtier, la fiche ou le câble est endommagé, n'utilisez pas la batterie externe. Contactez un revendeur spécialisé agréé !
- Le Power Bank ne peut être utilisé que dans des locaux fermés et secs !
- Pour éviter tout risque d'incendie ou de choc électronique, la batterie externe doit être protégée de l'humidité et de la pluie !
- Protégez la batterie externe des rayons directs du soleil et de la surchauffe !
- Ne rangez pas la banque d'alimentation à proximité d'un feu ou d'un radiateur. Ne laissez pas la batterie externe dans un véhicule fermé.
- La batterie externe ne doit pas être ouverte !
- Garder loin des enfants! Pas de jouet !
- Cette banque d'alimentation n'est pas destinée à être utilisée par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales limitées ou qui ne savent pas comment utiliser ce produit.
- Le non-respect des consignes de sécurité peut entraîner des dommages au Power Bank, des blessures dangereuses, voire la mort !
- Si vous avez des questions, veuillez contacter votre revendeur ou notre service produit.
- La banque d'alimentation ne doit pas être utilisée de manière permanente, mais uniquement temporairement en association avec un kit d'adaptateur de voyage.
- N'utilisez pas la batterie externe à une température inférieure à 0°C ou supérieure à 50°C !

## **INFORMATIONS ENVIRONNEMENTALES**

Ne jetez jamais les appareils électroniques avec les ordures ménagères normales. Éliminez l'appareil par l'intermédiaire d'une entreprise d'élimination des déchets agréée ou de votre déchetterie municipale. Veuillez noter la réglementation actuellement en vigueur. En cas de doute, contactez votre centre d'élimination. Jetez tous les matériaux d'emballage de manière respectueuse de l'environnement.

## **UTILISATION ET MISE EN SERVICE**



### **UTILISER LA BANQUE PUISSANTE**

1. Connectez les appareils mobiles à la banque d'alimentation
2. Selon l'appareil, une mise en marche/arrêt est nécessaire.
3. Appuyez sur le bouton de la batterie externe. La charge commence.

### **CHARGER LA BANQUE PUISSANTE**

1. Appuyez sur le bouton-poussoir de la batterie externe pour vérifier l'état de charge. Affichage de l'état de charge de 100 % (4 LED blanches allumées) jusqu'à 25 % (une seule LED blanche allumée – recharge recommandée)
2. Connectez la banque d'alimentation à une prise USB-C® / USB-A standard, telle qu'un ordinateur, une alimentation USB. Les temps de charge dépendent du courant de charge.
3. La LED clignote : la batterie externe est en cours de chargement. La LED s'allume : charge terminée.

### **INSTRUCTIONS POUR UNE UTILISATION OPTIMALE**

1. Température de fonctionnement et de stockage recommandée : 10°C - 30°C.
2. Le niveau de charge optimal de la batterie externe se situe entre 30 % et 70 %.
3. Si l'appareil n'est pas utilisé pendant une longue période, il doit être stocké avec un niveau de charge d'environ 70 %, chargé et déchargé tous les 3 à 6 mois et stocké dans un endroit frais et sec. Sinon, les performances de la batterie externe seront réduites ou sa durée de vie sera raccourcie.

## **AVERTISSEMENT – VEUILLEZ NOTER**

Après le chargement, veuillez débrancher votre appareil mobile de la banque d'alimentation ou l'alimentation de la banque d'alimentation lors du chargement de la banque d'alimentation. En fonction de la puissance de sortie ou de la puissance d'entrée requise, la batterie externe peut légèrement chauffer.

## **NETTOYAGE ET ENTRETIEN**

Nettoyez l'appareil uniquement avec un chiffon sec, doux et non pelucheux.

## **AVIS DE NON-RESPONSABILITÉ**

Les informations contenues dans ce manuel d'instructions sont susceptibles d'être modifiées sans préavis. PEDEA n'assume aucune responsabilité pour les dommages directs, indirects, accidentels ou autres ou les dommages consécutifs résultant d'une mauvaise manipulation ou du non-respect des informations contenues dans ce manuel d'utilisation.

(Une déclaration de conformité est disponible et peut être demandée à tout moment).

## **CONTENU DU COLIS**

1x batterie externe 20 000 mAh

1x câble de chargement USB-A vers USB-C®, 0,3 mètre

1x manuel d'utilisation

## **Trademark Attribution Statement:**

USB Type-C® and USB-C® are registered trademarks of USB Implementers Forum



## **INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA**

- Przeczytaj uważnie instrukcję obsługi i przestrzegaj zasad bezpieczeństwa instrukcję przed pierwszym użyciem!
- Produkt może zostać uszkodzony przez uderzenia, uderzenia lub upadek z niewielkiej wysokości. Z produktem należy obchodzić się ostrożnie!
- Nie używaj nadmiernej siły podczas odłączania urządzenia lub kabli. Może to spowodować uszkodzenie urządzenia lub portu USB.
- Jeśli obudowa, wtyczka lub kabel są uszkodzone, nie używaj powerbanku. Skontaktuj się z autoryzowanym sprzedawcą specjalistycznym!
- Power bank może być używany wyłącznie w zamkniętych, suchych pomieszczeniach!
- Aby uniknąć ryzyka pożaru lub porażenia prądem elektrycznym, power bank należy chronić przed wilgocią i deszczem!
- Chronić power bank przed bezpośrednim nasłonecznieniem i przegrzaniem!
- Nie przechowuj powerbanku w pobliżu ognia lub grzejników. Nie zostawiaj powerbanku w zamkniętym pojeździe.
- Power banku nie wolno otwierać!
- Trzymać z dala od dzieci! Nie ma zabawki do zabawy!
- Ten power bank nie jest przeznaczony do użytku przez osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych lub nieposiadające wiedzy na temat obsługi tego produktu.
- Nieprzestrzeganie wskazówek bezpieczeństwa może prowadzić do uszkodzenia powerbanku, niebezpiecznych obrażeń ciała, a nawet śmierci!
- Jeśli masz jakiegokolwiek pytania, skontaktuj się ze sprzedawcą lub naszym serwisem produktu.
- Powerbanku nie można używać na stałe, jedynie tymczasowo w połączeniu z zestawem adapterów podróżnych.
- Nie używaj powerbanku w temperaturze poniżej 0°C lub powyżej 50°C!

## **INFORMACJE DOTYCZĄCE ŚRODOWISKA**

Nigdy nie wyrzucaj urządzeń elektronicznych do zwykłych odpadów domowych. Urządzenie należy utylizować za pośrednictwem zatwierdzonej firmy zajmującej się utylizacją odpadów lub zakładu utylizacji odpadów komunalnych. Prosimy o zapoznanie się z aktualnie obowiązującymi przepisami. W razie wątpliwości należy skontaktować się z przedsiębiorstwem zajmującym się utylizacją. Wszystkie materiały opakowaniowe należy utylizować w sposób przyjazny dla środowiska.

## UŻYTKOWANIE I URUCHAMIANIE



### KORZYSTANIE Z POWER BANKU

1. Podłącz urządzenia mobilne do power banku
2. W zależności od urządzenia konieczne jest włączenie/wyłączenie.
3. Naciśnij przycisk na power banku. Rozpocznie się ładowanie.

### ŁADOWANIE POWER BANKU

1. Naciśnij przycisk na power banku, aby sprawdzić stan ładowania. Wyświetlanie stanu naładowania od 100% (świecą 4 białe diody LED) do 25% (świeci się tylko jedna biała dioda LED – zalecane ładowanie)
2. Podłącz power bank do standardowego gniazda USB-C® / USB-A, np. komputera, zasilacza USB. Czas ładowania zależy od prądu ładowania.
3. Dioda miga: Power bank się ładuje. Dioda LED świeci się: ładowanie zakończone.

### INSTRUKCJE OPTYMALNEGO UŻYTKOWANIA

1. Zalecana temperatura pracy i przechowywania: 10°C - 30°C.
2. Optymalny poziom naładowania powerbanku mieści się w przedziale od 30% do 70%.
3. Jeżeli urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas, należy je przechowywać w stanie naładowania około 70% oraz ładować i rozładowywać co 3-6 miesięcy oraz przechowywać w chłodnym i suchym miejscu. W przeciwnym razie wydajność powerbanku zostanie zmniejszona lub jego żywotność ulegnie skróceniu.

## **OSTRZEŻENIE. PROSZE ZWRÓCIĆ UWAGĘ**

Po naładowaniu należy odłączyć urządzenie mobilne od power banku lub zasilacz od power banku na czas ładowania power banku. W zależności od wymaganej mocy wyjściowej lub mocy wejściowej, power bank może się lekko nagrzać.

## **CZYSZCZENIE I PIELEGNACJA**

Urządzenie należy czyścić wyłącznie suchą, miękką i niestrzępiącą się szmatką.

## **WYŁĄCZENIA**

Informacje zawarte w niniejszej instrukcji obsługi mogą ulec zmianie bez powiadomienia. PEDEA nie ponosi żadnej odpowiedzialności za szkody bezpośrednie, pośrednie, przypadkowe lub inne lub szkody następcze powstałe na skutek niewłaściwego obchodzenia się lub lekceważenia informacji zawartych w niniejszej instrukcji obsługi.

(Deklaracja zgodności jest dostępna i można ją uzyskać w dowolnym momencie)

## **ZAWARTOŚĆ PACZKI**

1x Powerbank 20.000mAh

1x kabel ładujący USB-A na USB-C®, 0,3 metra

1x instrukcja obsługi

## **Trademark Attribution Statement:**

USB Type-C® and USB-C® are registered trademarks of USB Implementers Forum